

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН, доктора медицинских наук (3.1.4. Акушерство и гинекология) Оразова Мекана Рахимбердыевича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.2. Патологическая анатомия Исмаилзаде Севиндж Ядулла кызы.

Исмаилзаде Севиндж Ядулла кызы, 1996 г.р., в 2019 году окончила медицинский институт федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» (РНИМУ) с присуждением квалификации «Врач» по специальности «Педиатрия».

С 2019 по 2021 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

С 2021 по 2025 год Исмаилзаде Севиндж Ядулла кызы проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

Экзамен по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология сдан на «отлично». Справка № 0192 о сдаче экзамена выдана в 2023 году в ФГАОУ ВО РУДН.

С 2022 года по настоящее время работает в ООО «КДЦ «Поликлиника.ру» в отделе гинекологии врачом акушером-гинекологом, врачом ультразвуковой диагностики.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы на тему «Прогнозирование и профилактика рецидивов внутриматочных синехий в репродуктивном возрасте» Исмаилзаде Севиндж Ядулла кызы показала себя сформировавшимся научным работником, способным самостоятельно решать сложные исследовательские задачи в области оперативной гинекологии.

Исмаилзаде С.Я. успешно внедрила в практику разработанные ей методические подходы к профилактике рецидивов у пациенток с внутриматочными синехиями. По материалам диссертационного исследования им опубликован ряд научных работ в рецензируемых изданиях.

В процессе работы над диссертацией Исмаилзаде С.Я. продемонстрировала отличное владение современными методами хирургического лечения в акушерстве и гинекологии, способность к критическому анализу результатов оперативных вмешательств и умение эффективно работать с научной литературой, в том числе на иностранных языках.

Следует особо отметить такие качества Севиндж Ядулла кызы, как целеустремленность, методичность в работе и способность к самостоятельному научному поиску. Она проявила себя как исследователь, способный не только успешно применять существующие хирургические методики, но и разрабатывать новые подходы к лечению пациенток акушерско-гинекологического профиля.

Особую ценность представляет практическая направленность исследования. Разработанные Севиндж Ядулла кызы подходы к диагностике и хирургическому лечению пациенток с внутриматочными синехиями позволяют повысить эффективность оперативных вмешательств и снизить частоту рецидивов. Предложенные ей методики успешно применяются в клинической практике и получили положительную оценку специалистов.

Хочу также подчеркнуть, что во время прохождения аспирантуры Севиндж Ядулла кызы проявила высокие педагогические навыки в работе со студентами, что подтверждается положительными отзывами обучающихся. Говоря о личных качествах, необходимо подчеркнуть, что Севиндж Ядулла кызы — целеустремленный, ответственный и организованный специалист, обладающий

высокой работоспособностью. Она пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов благодаря своим профессиональным и человеческим качествам.

Считаю, что диссертационная работа Исмаилзаде Севиндж Ядулла кызы является самостоятельным квалификационным исследованием, имеющим научную новизну, а также высокую теоретическую и практическую значимость. Исследовательская работа соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и 3.1.2. Патологическая анатомия.

Научный руководитель:

профессор кафедры акушерства
и гинекологии с курсом перинатологии
МИ РУДН,

доктор медицинских наук,
(3.1.4. Акушерство и гинекология)
«07» февраля 2025


М.Р. Оразов

Подпись д.м.н., профессора М.Р. Оразова заверяю:

Ученый Секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
к. фарм.н., доцент




Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
Министерства науки и высшего образования РФ «Российский университет дружбы народов имени
Патриса Лумумбы» 117198, Москва, Миклухо-Маклая, дом 6 Тел. 8 499 137-48-81 www.rudn.ru
E-mail: omekan@mail.ru